



# KISALFÖLD



## Villámrandi

Ismerkedni nehéz, főleg, ha nem pár éjszakás kapcsolatot keres valaki. **4.»**



## Munkahelyi illemkódex

Mit vegyünk, vehetünk fel kánikulában? **12.»**

## Idegenben kezdődik az őszi

A Magyar Labdarúgó Szövetség elkészítette az NB II 2017/2018-as idényének sorsolását. **19.»**

# A legalacsonyabbak között a magyar árszint

Háromszoros árkülönbség volt az EU országai között tavaly. Hazánk olcsónak számít, különösen ruháért, valamint alkoholért, cigarettáért kell jóval kevesebbet fizetni, mint az átlag.

EURÓPAI UNIÓ  
HANCZ GÁBOR

Az EU statisztikai szervezete, az Eurostat rendszeresen tesz közlé elemzést a fogyasztási cikkek ár- és megváltozásáról.

## Fogyasztási cikkek és szolgáltatások árszintje (az EU átlaga = 100)



Forrás: Eurostat



## A tartalomból:

- Aktíván:** Ekkora halat fognak a világ bajnokok
- Kedvencek:** Nádaí Anikó: életvidám kutyusok és híres gazdáik
- Utazás:** Lovagi torna, koncertek és zamatos borok
- Tudomány:** Tomboló természet: szupercellák nyomában...

Ki fizeti ki az ingyenes bekötést?



járműveikkel hajtottak át a Mosoni-Dunán. „A katonák 70 méter hosszú hidat telepítettek a Mosoni-Duna bácsai partjainál. A magasabb vízállás miatt a híd 13 méterrel hosszabb, mint a két évvel ezelőtt ugyanitt épített mobil műtárgy volt” – mondta *Apáti Péter* alezredes, a tatai dandár felderítő főnökségének részleg-



Horváth Csaba projektmenedzser és Széles Sándor kormány megbízott írta alá a megállapodást.

## Az ingázókért

**GYŐR-MOSON-SOPRON.** Az Osztrák Szakszervezeti Szövetség Burgenlandi Tartományi Szervezetének és a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőtének közös projektje a Fairwork (Fair Labour Market Conditions in the Pannonia Region – Méltányos munkaerőpiaci feltételek a határ menti régiókban).

Az Ausztriában dolgozó magyarok érdekében a hatóságok határon átnyúló együttműködésének szorosabbra fűzését segíti, képzéseket szervez, tájékoztató kiadványokat készít és tanulmányt az osztrák–magyar határ menti munkaerőpiac és ingázás helyzetéről, jellemzőiről.

Ennek jegyében kötött együttműködési szerződést a stratégiai partnerségről a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatallal. A megállapodást *Horváth Csaba* projektmenedzser és *Széles Sándor* kormány megbízott írta alá nemrégiben, több hónapos előkészítő munka után. Eszerint közösen dolgoznak a határon átnyúló munkaerő-migrációs folyamat tapasztalatainak elemzésén.

A projektről bővebb információ a Fairwork nevű oldalon olvasható a Facebookon.

E közösségi portálon a Kisalföld Ausztriába ingázókat segítő rovata Ingázóna néven található meg.

## Díjazták

**GYŐR-MOSON-SOPRON.** Az idei, Győrött megrendezett XVI. Győr-Moson-Sopron Megyei Borversenyre 71-féle nedűvel neveztek a termelők. Összesen 35 fehérbort, 30 vörösbort és 6 rozét kóstoltak és értékelték a szakemberek – tájékoztatta a Kisalföldet a megyei önkormányzat. 2017-ben a megye legjót gyál donna gye le csics frank Pető aleln A Kama

HIRDETÉS

## Elárulta csok



Fotó: Simák Gergő simakphoto@gmail.com

Az ember nyomában Keresztán Zakariás és hogy a ha logó legye

Ha valaki len, ha légt - Már egy a felső lég allergiás va kor előző a kisgyar injekciókra vadkender s Később a lent a színe - Hihetetlenekelni, és az édesanya aki amellet